
模擬店に関するアンケート
回答者数：167名

※Q15以前は運動全体と新聞社企画に関するアンケート
Q16 模擬店に関する店⻑向けのガイダンスが祭典の事前に⾏われていました。この内容はクラス内で共有されましたか？
はい 82.8%
いいえ 17.2%

Q17 Q16の質問について特に伺います。あなたは今回のコンロで使⽤出来る調理器具の直径が26cmまでということも知っていましたか？
はい 34.7%
いいえ 65.3%

Q18 あなたは今までカセットコンロを使⽤したことがありますか？
はい 83.1%
いいえ 16.9%

Q19 ⽕器類のトラブルで模擬店待機になった際、最初にどうやってそれを知りましたか？
オリターから聞いた 56.2%
店⻑から聞いた 9.3%
新歓祭典スタッフから聞いた 17.3%
職員から聞いた 1.9%
その他 15.4%

Q20 模擬店がいったん中断してから中⽌が決定されるまでの間、店舗での待機が促されていたことを知っていましたか？
はい 76.4%
いいえ 23.6%

Q21 模擬店がいったん中断してから中⽌が決定されるまでの間、どこで何をしていましたか？
店舗内で時間を潰していた 66.7%
ステージや屋内企画を⾒にいった 28.5%
帰宅した 3.0%
その他 1.8%

Q22 模擬店の⽚付けを開始してから⽚付けが終わるまでどれくらい時間がかかりましたか？
30分未満 14.7%
30分から1時間未満 64.4%
1時間から2時間未満 17.8%
2時間以上 3.1%

Q23 バスで帰宅した⽅に質問です。模擬店の⽚付けが完了してからバスに乗り込むまでにどれくらの時間がかかりましたか？
10分未満 9.9%
10分以上30分未満 16.9%
30分以上1時間未満 47.9%
1時間以上 25.4%

Q24 バス以外の⽅法で帰宅した⽅に質問です。模擬店の⽚付けが完了してからBKCを出るまでにどれくらいの時間がかかりましたか？
10分未満 13.8%
10分以上30分未満 37.1%
30分以上1時間未満 26.7%
1時間以上 22.4%


